
 

Приказка за двама 

Теменуга Захариева 
 

 

В хладната есенна вечер на 15 ноември многобройната и емоционално 

съпричастна публика в залата на Държавна Опера Бургас бе стоплена от 

посланията, бликащата романтика, прекрасната музика, aвтентично присъствие и 

непринудено общуване с аудиторията от страна на Еделина Кънева Edelina 

Kaneva и Орлин Горанов, които бяха съучастници в сътворяването на сценично 

чародейство с концерта спектакъл ПРИКАЗКА ЗА ДВАМА, съпроводени от 

оркестъра на Бургаската опера, под диригентската палка на маестро Деян Павлов 

/гост/.  

Двамата обичани певци - и от ценителите, и от най‐широката публика,   

изпълниха арии и дуети от мюзикълите „Котките“, „Фантомът на операта“, 

„Целуни ме, Кейт“, „Моята прекрасна лейди“, "Човекът от Ла Манча", "Singing In 

The Rain", както и една от любимите песни, превърнали се в класика в българската 

попкултура - "Светът е за двама".  

Двамата символични домакини тази вечер изпълниха и прекрасната  

композиция, дала името на концерта – „Приказка за двама" /музика и 

аранжимент – Митко Гидишки, текст – Матей Стоянов/. 

Орлин Горанов анонсира песента в предколеден дух, като уточни, че до 

големия християнски празник остават 40 дни и сега е времето да чувстваме 

любовта във всичките й форми... 

Оркестрантите на Бургаската опера изпълниха самостоятелно  Увертюра от 

мюзикъла "Моята прекрасна лейди",  "Валс No2" от Шостакович, който Орлин 

Горанов ооредели като "едно от най‐прелестните произведения на миналия век", 

и наситения с послания и темпераментен заряд "Бал Маскарад" от Арам 

Хачатурян.  

Възхитената многобройна  публика заслужи бис -  популярната "Con te 
partiro" от репертоара  на Андреа Бочели. 

Еделина Кънева, развълнувана, се обърна към бургаската публика: "Вие ме 
оздравихте!", пояснявайки, че е била болна, но очевидно морският въздух, 
бургаската сцена, от която е започнал професионалният й път, както и топлият 
прием на присъстващите в залата, са й подействали добре.  

Гост‐диригентът Деян Павлов Деян Павлов успя да бъде вещ водач на 
музикално‐сценичната история "Приказка за двама", рсзказана чрез майсторски 
жест и емоционално присъствие. Това се хареса на публиката и тя го показа - със 
спонтанни аплодисменти по време и след изпълненията. 



Заслужени бяха и овациите за музикантите от оркестъра на Бургаската 
опера с концертмайстор Ваня Златева, които професионално изградиха чудесно  
цялостно звучене, подплатено със съответното на програмата настроение. 
Общото романтично възприятие на концертния спектакъл бе допълнено и 
обогатено от художествена тематично оформена мултимедия. 

По време на концерта на сцената бе традиционната кошница с цветя от 
името на кмета на Община Бургас - г‐н Димитър Николов. 

След успешните концерти през м. октомври в Разград, Русе и Добрич, 
следват концертни изяви с проекта "Приказка за двама" в Несебър и Плевен - през 
м. декември.  

А бургаската публика ще има възможността да гледа Еделина Кънева в 
ролята на Розалинда в комичната опера от Йохан Щраус‐син ПРИЛЕПЪТ  /  DIE 
FLEDERMAUS - на 30 ноември от 19 часа в залата на Операта. 

Очаквайте подробности! 
 

Снимка: Държавна Опера Бургас 
 

 


